
СИТУАЦІЯ
В АДВОКАТСЬКОМУ САМОВРЯДУВАННІ

м. КИЄВА



Рада адвокатів міста Києва

Оновлене адвокатське самоврядування м. Києва

8 жовтня створено КДКА 
адвокатури м. Києва.

Конференція обрала головою КДКА 
м.Києва Ігоря Орлова.

10 вересня оновлено Ревізійну комісію 
адвокатури м. Києва. Достроково 
відкликані члени Ревізійної комісії 
м. Києва та обрані до складу цього 
органу адвокати Сергій Вилков 
(Голова), Ярослав Білак та 
Леонід Танцюра.

6 серпня відкрила роботу конференція 
адвокатів м. Києва для обрання КДКА 
столиці та оцінки роботи Ради регіону.

10 вересня оновлено Ревізійну 
комісію адвокатури м. Києва. 
Достроково відкликані члени 
Ревізійної комісії м. Києва та 
обрані до складу цього органу 
адвокати Сергій Вилков (Голова), 
Ярослав Білак та Леонід Танцюра.

Членами дисциплінарної 
палати стали Ольга Бєгунова, 
Володимир Дерев’янчук, 
Ігор Покотило, Ольга Прося-
нюк, Ровшанбек Разметов, Наталія Сухомли-
нова, Роман Титикало, Едуард Угрінчук, 
Олексій Дрюк, Тетяна Гнатюк і Вадим Риков.

Членами кваліфікаційної палати стали Леся 
Дубчак, Олександр Заруцький, Сергій Мосто-
венко, Костянтин Рибачковський, Олександр 
Нагорний, Євген Солодко, Тетяна Тимченко, 
Володимир Волощук, Катерина Нікітюк.

8
жов.

10
вер.

6
сер.

13
чер.

8 жовтня представником київсь-
ких адвокатів у Раді адвокатів 
України став Ігор Черезов. 

Наталю Петрову відкликано 
конференцією з цієї посади.

8 жовтня Валерій Кострюков став 
представником київської адвока-
тури у Вищій кваліфікацій-
но-дисциплінарній комісії 
адвокатури України. Ірину Піх 
відкликано.

До нового складу Ради адвокатів 
м. Києва увійшли 25 адвокатів. 

13 червня Рада адвокатів України ухвали-
ла пакет антикризових рішень, які мали на 
меті відновлення роботи легітимних 
органів адвокатського самоврядування у 
столиці. рішення Ради адвокатів  України 
№ 153 від 11 червня 2016 року «Про 
затвердження Висновку спеціальної 
тимчасової комісії з перевірки діяльності 
органів адвокатського самоврядування 
міста Києва» та № 156 від 11 червня «Про 
деякі питання реалізації Висновків 
спеціальної тимчасової комісії з перевірки 
діяльності органів адвокатського самовря-
дування міста Києва». Відповідно до них, 
РАУ встановила відсутність у місті Києві 
кваліфікаційно-дисциплінарної комісії 
адвокатури, створеної відповідно до 
Закону України «Про адвокатуру та адво-
катську діяльність».

8 жовтня київські адвокати 
обрали головою Ради адво-
катів столиці Петра Рябенка.

8 жовтня висловлено 
недовіру голові Ради адво-
катів м. Києва та членам РАР 
та відкликано їх з посад. 
Конференція затвердила звіт 
Ревізійної комісії 
м. Києва, який містить підтвердження численних 
фінансових зловживань у роботі колишнього 
керівництва Ради регіону.



Зібрання адвокатів 5 листопада 2016 року під головуванням адвоката 
Рафальської І.В. проведене всупереч вимогам статей 47, 55  Закону 
України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» Рішенням РАУ 
№ 266 зібрання  визнано таким, що не має юридичних наслідків. 

Ініціатори зібрання адвокати Рафальська та Трускавецький використали його 
незаконні рішення для внесення змін до державного реєстру і добилися скасування 
відомостей про новообраного голову Ради адвокатів м. Києва Петра Рябенка.

«Звітно-виборча конференція адвокатів міста Києва» 28 січня 2017 року -  визнана 
незаконною рішенням РАУ № 11 від 03.02.2017 року 

Скликання Рафальською як головою Ради адвокатів м. Києва конференції адвокатів на 27 квітня 
2017 року для обрання делегатів звітно-виборного з’їзду стало підставою для притягнення до 
дисциплінарної відповідальності та звернення РАУ до правоохоронних органів.

«Конференція адвокатів міста Києва» 27 квітня 2017 року визнана незаконною 
рішенням РАУ № 143 від 27 травня 2017 року. 

16 червня 2017 року адвокат Рафальська І.В. повторно 
поновила себе в ЄДРПОУ нібито в якості керівника 
Ради адвокатів міста Києва та змінила склад підписантів 
Ради адвокатів міста Києва на підставі документу під 
назвою «протокол конференції адвокатів міста Києва» від 
27.04.2017 року. Правову оцінку зазначеному зібранню 
адвокатів, що відбулось 27 квітня 2017 року та діям 
адвокатів, що його організували надано в рішенні РАУ   
№ 143 від 27.05.2017 року.

Постановою Окружного адміністративного суду м. Києва 
від 29 січня 2018 року визнано протиправним внесення 
до ЄДРПОУ Інни Рафальської як керівника юридичної 
особи та Валентина Степ”юка як підписанта юридичної особи, а також внесення змін до відомостей 
про юридичну особу і додаткової інформації про здійснення зв”язку з юридичною особою — Радою 
адвокатів м. Києва.Суд зобов’язав скасувати незаконні реєстраційні дії від 16 червня 2017 року.

Збори адвокатів м. Києва 20 вересня 2017 року визнані рішенням РАУ  
№ 211 від 23 вересня 2017 року такими, що відбулися поза межами Закону та рішень 
Ради адвокатів України. 

16 червня 2017 року адвокат Рафальська І.В. повторно поновила себе в ЄДРПОУ нібито в якості 
керівника Ради адвокатів міста Києва та змінила склад підписантів Ради адвокатів міста Києва на 
підставі документу під назвою «протокол конференції адвокатів міста Києва» від 27.04.2017 року. 
Правову оцінку зазначеному зібранню адвокатів, що відбулось 27 квітня 2017 року та діям адвокатів, 
що його організували надано в рішенні РАУ  № 143 від 27.05.2017 року.

Зібрання під назвою «Звітно-виборча конференція адвокатів міста Києва» від 07 
жовтня 2017 року визнано таким, що  проведено без дотримання приписів частини 4 статті 47 Закону. 
15 листопада 2017 року РАУ у рішенні №227 зауважила, що «протокол звітно-виборчої конференції 
адвокатів міста Києва від 07 жовтня 2017 року» підписаний Рафальською, яка не має права брати участь 
у роботі органів адвокатського самоврядування через призупинене право на зайняття адвокатською 
діяльністю (рішення Дисциплінарної палати КДКА Вінницької області від 17 серпня 2017 року).
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Спроби колишнього складу Ради адвокатів 
м.Києва відновити діяльність
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При цьому Рафальська І.В., незаконно привласнивши 
повноваження Голови Ради адвокатів міста Києва, 
інформувала правоохоронні органи та суди міста Києва 
про нібито: 1) невиконання рішення суду по справі № 
826/16854/14 із направленням електронного носія з 
Єдиним реєстром адвокатів України у повному обсязі, 
2) обрання нового складу органів адвокатського 
самоврядування міста Києва; 3) скасування усіх 
довіреностей, виданих від імені Ради адвокатів міста 
Києва за підписом Рябенка П.К.

27 жовтня 2017 року до НААУ надійшла заява за 
підписом Рафальської І.В., як Голови Ради адвокатів міста 
Києва про надання паролю доступу до адміністративної 
частини бази даних Єдиного реєстру адвокатів України 
Ради адвокатів міста Києва, якою скеровано документ 
під назвою «Витяг із Протоколу № 1 від 12 жовтня 2017 
року засідання Ради адвокатів міста Києва ІІ скликання». 
Рішенням РАУ №238 від 15 листопада 2017 року у такому 
доступі відмовлено. 

22 грудня 2017 року Рафальська як голова Ради 
адвокатів м. Києва повідомила про недостовірність ЄРАУ 
та назвала дані реєстру такими, що не мають офіційного 
статусу для використання в процесі судочинства. 
Звернення направлені до Верховного суду, Вищої ради 
правосуддя, судів м. Києва, ГПУ, НАБУ та Нацполіції.

22 грудня 2017 року Рафальська як голова Ради 
адвокатів м. Києва повідомила про завершення 
повноважень Голови НААУ Лідії Ізовітової та закликала «з 
обережністю ставитися до інформації, яку офіційно надає 
НААУ». Звернення також направлені до Верховного суду, 
Вищої ради правосуддя, Державної судової адміністрації, 
судів м. Києва, ГПУ, НАБУ та Нацполіції.

4«Псевдоконференцій 
адвокатів м. Києва» –

Рішення Ради адвокатів України, направлені 
на вирішення кризи в адвокатському 
самоврядуванні м. Києва

Рішення № 191 «Щодо питань, які виникли 
у зв’язку з проведенням Конференції 
адвокатів міста Києва 06.08.2016»  від 13 
вересня 2016 року;

Рішення № 266 «Щодо питань, які виникли 
у зв’язку з проведенням «Конференції 
адвокатів міста Києва 05.11.2016 року» від 
17 листопада 2016 року;

Рішенням Ради адвокатів України № 267 
від 17 листопада 2016 року повідомлено 
про відновлення адвокатського 
самоврядування в місті Києві (створення 
та сформування Конференцією адвокатів 
міста Києва 10 вересня та 08 жовтня 2016 
року Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії 
адвокатури міста Києва, оновлення складу 
Ради адвокатів міста Києва і ревізійної комісії 
адвокатури міста Києва, обрання нових 
представників адвокатів міста Києва до Ради 
адвокатів України та Вищої кваліфікаційно-
дисциплінарної комісії адвокатури;

Рішення № 278 «Про звернення з приводу 
блокування роботи органів адвокатського 
самоврядування м. Києва та неприпустиме 
незаконне втручання у їх діяльність»  від 15 
грудня 2016 року.

РАУ звернулася до правоохоронних 
органів із заявою щодо фактів порушення 
адвокатами України Рафальською І.В. та 
Трускавецьким Р.С. норм Закону України 
«Про адвокатуру та адвокатську діяльність», 
Правил адвокатської етики та рішень 
Рад адвокатів України, що призвело до 
блокування роботи органів адвокатського 
самоврядування столиці. При цьому були 
враховані висновки Ревізійної комісії 
адвокатів м. Києва. Перевірка діяльності 
попереднього складу РАР засвідчила факти 
діяльності при Раді адвокатів міста Києва 
ТОВ «Центр стажування та підвищення 
кваліфікації адвокатів», який виконував 
виключні функції органів адвокатського 
самоврядування, пов’язані з процедурою 
стажування кандидатів на набуття статусу 



адвоката, підвищення кваліфікації адвокатів 
та отримання за це плати. Це має стати 
предметом окремої спеціальної перевірки 
із залученням правоохоронних органів;

Рішення № 11 «Щодо питань, які виникли 
у зв’язку з проведенням зібрання адвокатів 
під назвою «Звітно-виборча конференція 
адвокатів міста Києва», що відбулося 28 
січня 2017 року»  від 03 лютого 2017 року;

Рішення № 118 “Про результати розгляду 
звернення Рафальської І.В. від 31 березня 
2017 року № 92 щодо призначення 
проведення зборів адвокатів міста Києва 
та Конференції адвокатів міста Києва для 
обрання делегатів на Звітно-виборний з’їзд 
адвокатів України 2017 року” від 08 квітня 
2017 року;

Рішення № 119 «Про результати розгляду 
звернення Рафальської  І.В. від 20 березня 
2017 року № 77 щодо внесення інформації 
до Єдиного реєстру адвокатів України»  від 
08 квітня 2017 року;

Рішеннями №118 та №119 встановлено 
факт грубого неприпустимого втручання 
Рафальською І.В. у функціонування Ради 
адвокатів м. Києва, дестабілізуючи та 
блокуючи її роботу, а також свідомого 
неправомірного привласнення нею 
повноважень Голови Ради адвокатів міста 
Києва, використання печатки ради адвокатів 
регіону, а також бланку Ради адвокатів міста 
Києва.

Вирішено направити звернення Рафальської 
до Вищої кваліфікаційно-дисциплінарної 
комісії адвокатури для скерування 
матеріалів до відповідної Кваліфікаційно-
дисциплінарної комісії адвокатури, 
ініціювавши питання щодо дисциплінарної 
відповідальності адвоката Рафальської І.В., а 
також звернутися до правоохоронних органів 
з заявою щодо свідомого неправомірного 
привласнення Рафальською І.В. посади 
та повноважень Голови Ради адвокатів 
м. Києва та використання печатки ради 
адвокатів регіону для вирішення питання 

про притягнення її до визначеної законом 
відповідальності;

Рішення № 143 «Щодо питань, які виникли 
у зв’язку з проведенням зібрання адвокатів 
під назвою «Конференція адвокатів міста 
Києва», що відбулося 27 квітня 2017 року» 
від 27 травня 2017 року. Радою адвокатів 
України рішеннями від 27 травня 2017 
року заборонено адміністраторам бази 
даних Єдиного реєстру адвокатів України 
на Першому і Другому рівнях внесення і 
затвердження відомостей ЄРАУ про осіб, які 
отримали свідоцтво про право на заняття 
адвокатською діяльністю після 11 червня 
2016 року на підставі свідоцтва про складення 
кваліфікаційного іспиту в місті Києві від 
органу, відмінного від Кваліфікаційно-
дисциплінарної комісії адвокатури міста 
Києва, створеної і сформованої в законний 
спосіб 8 жовтня 2016 року.

Рішення № 170 “Про звернення до 
правоохоронних органів та суддів щодо 
питань блокування роботи Ради адвокатів 
міста Києва та неприпустимість незаконного 
втручання у її діяльність від 05 серпня 2017 
року”

1. РАУ у рішенні від 5 серпня № 170 вирішила 
повідомити Генеральну прокуратуру, Службу 
безпеки, Національну поліцію, суди вищих 
інстанцій про блокування роботи Ради 
адвокатів міста Києва шляхом незаконного 
привласнення адвокатом Рафальскою І.В. 
повноважень Голови Ради адвокатів міста 
Києва. 

2. Уповноважити членів Ради адвокатів 
України звернутися до правоохоронних 
органів та судів відповідних регіонів, 
подавши пакет підтверджуючих документів 
про блокування роботи Ради адвокатів міста 
Києва, шляхом незаконного привласнення 
адвокатом Рафальскою І.В. повноважень 
Голови Ради адвокатів міста Києва.

Спеціальною тимчасовою комісією з 
перевірки діяльності органів адвокатського 
самоврядування міста Києва встановлено, 
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що адвокат Рафальська І.В. продовжує 
ігнорувати виконання усіх вищенаведених 
рішень Ради адвокатів України та позиціонує 
себе перед адвокатами, правоохоронними 
органами та судами як діюча Голова Ради 
адвокатів міста Києва, привласнивши посаду 
і повноваження Голови, використовуючи 
печатку Ради адвокатів міста Києва, 
підписуючи та видаючи витяги нібито із 
Єдиного реєстру адвокатів України, не 
зважаючи на те, що їй з 10.10.2016 року 
заблоковано доступ до бази даних Єдиного 
реєстру адвокатів України;

Рішення № 171 “Про звернення до ВКДКА 
щодо дисциплінарної відповідальності 
адвокатів Рафальської І.В., Іванова І.О., 
Степ’юка В.С. та Корінної Н.М” від 05 серпня 
2017 року у рішенні №171 від 5 серпня 2017 
року РАУ визнала дії адвокатів Рафальської 
І.В., Степ’юка В.С., Іванова І.О., Корінної Н.М., 
які позиціонують себе як члени органу 
адвокатського самоврядування міста Києва 
такими, що порушують приписи пункту 5 
частини 1 статті 21, статей 47, 55, 57 Закону 
України «Про адвокатуру та адвокатську 
діяльність». Також ідеться про  ігнорування 
ними рішень вищого органу адвокатського 
самоврядування в місті Києві (конференції 
адвокатів міста Києва 06.08.-08.10.2016 
року), рішень Ради адвокатів України № 153 
від 11.06.2016 року, № 155 від 11.06.2016 
року, № 266 від 17.11.2016 року, № 278 
від 15.12.2016 року, №11 від 03.02.2017 
року, № 143 від 27.05.2017 року, що в свою 
чергу має негативні наслідки для реалізації 
адвокатського самоврядування у місті Києві, 
підриває авторитет адвокатури.

Блокування роботи Ради адвокатів м. Києва 
з боку цієї групи осіб, введення ними в оману 
адвокатів Києва, правоохоронні та судові 
органи є підставою для  дисциплінарної 
відповідальності. Відтак, РАУ ініціювала 
питання дисциплінарної відповідальності 
адвокатів Рафальської І.В., Іванова І.О., 
Степ’юка В.С. та Корінної Н.М., шляхом 
направлення відповідного звернення до 
ВКДКА про систематичне порушення 
приписів Закону України «Про адвокатуру та 

адвокатську діяльність», Правил адвокатської 
етики, рішень органів адвокатського 
самоврядування, вчинення дій, що тривалий 
час блокують та дестабілізують роботу 
органів адвокатського самоврядування 
міста Києва, а також дезорієнтують адвокатів 
регіону, працівників правоохоронних 
органів, судів, підривають авторитет 
органів адвокатського самоврядування та 
адвокатури України, для прийняття рішення 
в межах наданих повноважень.

Рішення № 208 “Про результати розгляду 
заяви Бердила О.М. та листа Національного 
антикорупційного бюро України щодо 
внесення відомостей до Єдиного реєстру 
адвокатів України” від 23 вересня 2017 року;

Рішення № 211 “Питання невиконання 
рішень Ради адвокатів України пов’язаних 
із діяльністю органів адвокатського 
самоврядування міста Києва та гарантіями 
адвокатської діяльності” від 23 вересня 
2017 року;

Радою адвокатів України встановлено, 
що збори адвокатів міста Києва, про 
які повідомляє Степ’юк В.С., на момент 
розгляду  його звернення вже відбулись 
нібито 20 вересня 2017 року, проведені 
без затверджених Радою адвокатів України 
квоти представництва, порядку висування 
та обрання делегатів конференції адвокатів 
регіону, регламенту конференції адвокатів 
регіону, тобто поза межами Закону та 
обов’язкових рішень Ради адвокатів 
України. А адвокат Степ’юк В.С. безпідставно 
привласнює у своєму листі від 05.09.2017 
року № 226 повноваження Заступника 
голови Ради адвокатів.  м. Києва. 

РАУ вирішила ініціювати перед ВКДКА 
питання дисциплінарної відповідальності 
адвоката Степ’юка В.С. за умисне 
систематичне порушення Закону України 
«Про адвокатуру та адвокатську діяльність»,

Правил адвокатської етики, рішень 
вищих органів адвокатського 
самоврядування, вчинення дій, що 
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блокують та дестабілізують роботу органів 
адвокатського самоврядування міста Києва, 
а також дезорієнтують адвокатів регіону, 
підривають авторитет органів адвокатського 
самоврядування та адвокатури України, для 
прийняття

РАУ також вирішила звернутися до 
керівників правоохоронних органів 
міста Києва з проханням вжити в межах 
повноважень відповідних заходів з 
додаткового інформування підлеглих і 
підпорядкованих працівників про виконання 
приписів статті 23 Закону України «Про 
адвокатуру та адвокатську діяльність» та 
неналежність залучення до процесуальних 
дій адвокатів, які не є членами діючої Ради 
адвокатів міста Києва, а також вжити заходи 
реагування, у випадку вчинення ними 
протилежних дій, доручивши Голові Ради 
адвокатів України скерувати такі звернення. 
Додатково поінформувати про фактичне 
місцезнаходження Ради адвокатів м. Києва 
(під головуванням Рябенка П.К.) та КДКА м. 
Києва (під головуванням Орлова І.Ф.).

Рішення № 227 “Щодо питань, які виникли 
у зв’язку з проведенням 07 жовтня 2017 
року зібрання під назвою «Звітно-виборча 
конференція адвокатів міста Києва» від 15 
листопада 2017 року;

Рішення № 236 “Про розгляд заяви 
Рафальської І.В. щодо надання паролю 
доступу до адміністративної частини бази 
даних Єдиного реєстру адвокатів України 
Ради адвокатів міста Києва” від 15 листопада 
2017 року;

Рішення № 238 “Про звернення до 
правоохоронних органів та судів міста 
Києва з питань діяльності адвокатського 
самоврядування у місті Києві” від 15 
листопада 2017 року. Вирішено звернутися до 
правоохоронних органів та судів міста Києва 
із заявою щодо спростування інформації 
зі звернень Рафальської про переобрання 
нового складу Ради адвокатів м. Києва та 
до Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії 
адвокатури міста Києва із окремими скаргами 

щодо неналежної поведінки адвокатів, які 
всупереч положень Закону України «Про 
адвокатуру та адвокатську діяльність», 
прийнятих рішень Ради адвокатів України, 
достеменно знаючи про функціонування 
у місті Києві органів адвокатського 
самоврядування, зокрема Ради адвокатів 
міста Києва під головуванням Рябенка П.К. та 
КДКА міста Києва під головуванням Орлова 
І.Ф., надали свою згоду на обрання нібито до 
органів адвокатського самоврядування.

Рішенням Ради адвокатів України № 283 “Про 
сплату щорічного внеску на забезпечення 
реалізації адвокатського самоврядування у 
2018 році” встановлено окремий порядок 
сплати щорічного внеску на забезпечення 
реалізації адвокатського самоврядування 
для адвокатів міста Києва у 2018 році.

Передбачено, що адвокати  
м. Києва перераховують 100% розміру 
адвокатського внеску одним платежем на 
поточний банківський рахунок Національної 
асоціації адвокатів України.

Таке рішення прийнято через неправомірні 
дії колишнього керівника – Рафальської 
І.В., яка незаконно продовжує виконувати 
повноваження голови ради адвокатів 
регіону, розпоряджатися коштами та 
майном Ради. Такі дії колишньої голови 
РАР раніше встановлені рішеннями Ради 
адвокатів України від 08 квітня 2017 року 
№ 118, від 08 квітня 2017 року № 119, від 
05 серпня 2017 року № 170, від 05 серпня 
2017 року № 171, 23 вересня 2017 року № 
208, від 23 вересня 2017 року № 211, від 15 
листопада 2017 року № 236.

17 листопада 2016 року Рада адвокатів 
України рішенням № 267 визнала факт 
відновлення адвокатського самоврядування 
в місті Києві;

РАУ роз’яснила, що на новостворену КДКА 
м. Києва і оновлену Раду адвокатів м. Києва 
покладається вирішення питань щодо 
допуску до

стажування і набуття статусу адвоката. 
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17 серпня 2017 року рішенням дисциплінарнофї палати Кваліфікаційно-дисциплінарної 
комісії адвокатури Вінницької області адвоката Рафальську Інну Владиславівну притягнуто 
до дисциплінарної відповідальності за порушення статей 34, 57 Закону України «Про 
адвокатуру та адвокатську діяльність, статті 62 Правил адвокатської етики та застосовано до 
неї дисциплінарне стягнення у вигляді зупинення права на заняття адвокатською діяльністю 
строком на шість місяців.

Відповідно до частини п’ятої статті 32 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» 
протягом строку зупинення права на заняття адвокатською діяльністю адвокат не має права її 
здійснювати та не може брати участь у роботі органів адвокатського самоврядування. 

У провадженні Шевченківського управління поліції Головного управління Національної 
поліції у м. Києві перебувають матеріали досудового розслідування, внесені до ЄРДР за 
№ 12016100100013923 від 02.11.2016 року за ознаками кримінального правопорушення, 
передбаченого ч.2 ст. 191 КК України, № 12016100100014530 від 14.11.2016 року за 
ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч.4 ст. 358 КК України та № 
12016100100011080 від 19.09.2017 року

Саме до цих органів мають звертатися і ті особи, які отримали свідоцтво про складення 
кваліфікаційного іспиту в місті Києві від органу, відмінного від Кваліфікаційно-
дисциплінарної комісії адвокатури міста Києва, створеної і сформованої в законний спосіб 
08 жовтня 2016 року, і пройшли на цій підставі стажування.

Чинний склад Ради адвокатів м. Києва під головуванням П. Рябенка сформований за 
рішенням Конференції адвокатів м. Києва, що скликана відповідно до приписів Закону 
України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» та на виконання рішення Ради 
адвокатів України від 11 червня 2016 року № 155 і завершила свою роботу 08 жовтня 
2016 року.

Рафальська І.В. 08 жовтня 2016 року відкликана з посади Голови Ради адвокатів м. Києва 
за рішенням Конференції адвокатів м. Києва (оформлене Протоколом Конференції 
адвокатів міста Києва, підписаним Головуючим  Михальським Ю.А. та Секретарем Ярош 
З.В., та передане до Ради адвокатів міста Києва як до органу, що забезпечує виконання 
рішень конференції адвокатів регіону (п. 3 ч. 4 статті 48 Закону України «Про адвокатуру та 
адвокатську діяльність»)

Рішення конференції адвокатів міста Києва від 06 серпня - 08 жовтня 2016 року у судовому 
порядку не скасовано, не оскаржувалося та не змінено. Упродовж 2017 року Конференція 
адвокатів міста Києва відповідно до положень Закону України «Про адвокатуру та 
адвокатську діяльність», з порядком денним про відкликання/обрання членів органів 
адвокатського самоврядування м. Києва, не проводилась.

17Рішень РАУ на подолання зловживань в 
адвокатському самоврядуванні м. Києва –



КОНФЕРЕНЦІЯ адвокатів регіону є організаційною формою адвокатського самоврядування, 
скликання та проведення якої відбувається виключно в рамках законодавчо встановлених 
вимог, у тому числі із обов’язковим складенням порядку денного, затвердженням квоти 
представництва, порядку висування та обрання делегатів конференції адвокатів регіону, 
регламенту конференції адвокатів регіону, вчасного повідомлення адвокатів про усі 
вищеозначені рішення тощо (ст. 46, 47, 48, 49, 55 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську 
діяльність» )

Конференція адвокатів визначає кількість та обирає членів ради адвокатів регіону, КДКА, 
ревізійної комісії адвокатів регіону, представників адвокатів регіону до складу Ради адвокатів 
України та Вищої кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури, строк повноважень яких 
становить п’ять років.

Рішення будь-яких інших зібрань адвокатів з аналогічною назвою, як у вищого регіонального 
органу адвокатського самоврядування – конференції адвокатів регіону, проведених без 
слідування зазначеним вимогам Закону та рішень Ради адвокатів України, не мають юридичних 
наслідків


